

物流“蒸发”，众货主被骗百万

民警提醒：年末岁尾此类案件高发需注意

本报96706热线消息(记者 崔岩) 从今年10月份至今,位于济南张庄路的福星物流中心,先后近两百位货主来这里取物流代收的货款,却全部空手而返,该物流已将代收的百余万元货款一卷而逃。25日,民警提醒,年末岁尾,正是此类案件高发期,应提高警惕。

“从今年10月份到现在,已经接到了百余名货主的报案。”25日,槐荫公安分局刑侦大队民警毕崇林告诉记者。

据介绍,福星物流位于张庄路的一家汽配城内,平时除了帮货主发货、送货外,

也负责帮助货主代收货款。“合作近一年了,觉得还不错,每次他们收到货款都会定期结算。”汽配城里一位此次受骗的货主告诉记者,经营这家物流的是一家三口,事发前并未发现任何逃跑的迹象。

然而,今年“十一”期间,不少与之合作的货主却发现,福星物流突然“蒸发”了,电话打不通,人见不着,也未见该物流开过门。

“初步统计,目前被骗的货主在两三百人左右,被卷走货款一百余万元。”据毕崇林介绍,接到报案后,警方迅速展开了调查,先后前往长清、

淄博、潍坊、青岛等有犯罪嫌疑人的地方走访,已查获犯罪嫌疑人其中一辆物流货车,“目前,该案仍在进一步审理当中,具体案情不便透露。”

“去年,另一家物流公司就卷走了我将近一万元。”

“不是第一次被骗货款了。”

采访该物流卷款逃跑事件过程中,不少货主反映。

记者调查得知,货款被卷走,根源在于发货方让物流公司代收货款。而物流业的门槛低,从业人员素质参差不齐等因素又导致频发卷款逃跑事件。

“物流公司现在不好干,一旦面临资金链短缺,难以为继,就会萌生卷款的念头。”从事物流货运生意多年的孙先生这样解释一些物流公司携款潜逃的原因。

对此,槐荫警方提醒货主,在选择物流公司时,要尽量选择规模大、有信誉的物流公司,尽可能签订合同,提高安全系数,同时要查验承运人员及车辆的有关信息。

“物流公司兑付货款困难不会突然出现,会有一些的先兆,一旦发现物流公司有拖延迹象及其它异常情况,也应该提高警惕。”毕崇林说。

盯住一小区 连偷摩托十几辆

三名小伙作案时被抓现行

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞 通讯员 毕梅亭) 章丘市一小区被盗贼盯上,三个多月里,小区里十多辆摩托车接连被盗。巡逻民警将“巧遇”的盗贼抓了个现行,原来盗贼只是三个想“赚点钱花”的年轻人,其中两人还是“90后”。

22岁的吉林小伙子汤某在章丘市一家饭馆做服务生,在工作中,他先后结识了25岁的陈某和22岁的费某。哥仨便经常混在一起,喝点小酒,上网打打游戏,甚至聚在一起赌点小钱。但每个月一千来块钱的工资根本经不起折腾,仨小伙很快就囊中羞涩了。

过惯了逍遥日子的汤某,决定搞个“兼职”创收。2012年8月的一个夜晚,汤某叫上陈某来到了章丘市福泰小区,并将小区里停着的一辆红色摩托车盗走。事后哥俩联系到买家后顺利转手,并

拿到了600元钱,这让月工资只有一千来块的哥俩尝到了甜头。不久费某也加入其中,仨人又连续在该小区作案十多起。

“快过年啦,手头有点紧,回老家连路费都没有,咱再去赚点外快吧!多赚点,年底回了家也许就不回来了。”12月20日,汤某再次邀两位好友一起“赚钱”。

兜里揣上钳子、钢锯刀后,哥仨就又来到了福泰小区。

熟练地将一辆摩托车抬到绿化带并锯断车锁后,三人又将另一栋居民楼下的摩托车打开。不料这次刚推起来摩托车,三人就被巡逻的派出所民警抓了个现行。

章丘警方审讯后,在收赃的龙山镇一修车铺老板处追回了大部分被盗车辆。目前相关犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件也在进一步的审理中。

最好的 圣诞礼物

25日,戈氏父子重新坐进丢失两个多月的雅阁轿车,喜悦之情溢于言表。小戈情不自禁地说:“这是今年圣诞节的最好礼物啦。”

济南市公安局刑警支队三大队历时一个多月,破获系列盗车案件,追缴被盗车辆四辆。12月25日将被盗车辆全部发还失主。 通讯员 孙康 摄影报道



※ 不老女神刘晓庆加盟合作的唯一医院

祛斑嫩肤综合疗法

鹏爱[曹博士]专家团队8年医学研究成果

雀斑、晒斑、黄褐斑 等面部色素性问题一扫而光

净白祛斑精确、快速、立竿见影!

- 一流的技术
- 尖端的设备
- 优质的服务

打造中国整形美容第一品牌!

综合祛斑四大步骤

抑斑:从根源上抑制新斑产生,并快速使全身肌肤年轻白嫩

除斑:导入专利配方产品,根除斑点不留痕

防斑:在体内筑起防止斑点再生的围墙,使祛斑效果更持久

修护:经验丰富的专家团队,制定个性化护理保养方案



国际影视巨星: 刘晓庆